

家在社区

社区科普大学 改变我的生活

本报记者 王影 实习生 张勇 通讯员 卜秋丽 文/图



“社区科普大学改变了我的生活”，南阳路街道办事处阳光社区居民冯广才这样表述着科教进社区活动带给他的变化...

“我做了一辈子饭了，还能不知道什么吃了对身体好，什么对身体不好。”在阳光社区开办科普大学之初，大家对此并不感兴趣...



郑新里社区税务家属院共产党员李汝红，出资千余元，将院内一处卫生死角改造成小花园，又买来石桌、石凳，给居民提供了读书看报的好去处。

高端论坛展二七计生风采

本报(记者 汪辉)“二七计生品牌——人口文化进商场”在清华园举办的中华高端论坛上精彩亮相，获得与会专家的一致好评...

大学生村官的“十七大”博客

■本报记者 张立 通讯员 连敬春

“我们是大学生村官，村庄是我们的舞台，我们要在这里挥洒青春，展示才艺，十七大胜利的召开，似催进的号角吹响，如胜利的东风拂面，让我们的梦想再一次腾飞！”

该办事处和全区其他镇办一样，2006年起聘用大学生村干部，至今已招

聘了两批、共15名大学生，他们中2003年以后应届毕业的9名，分别在9个行政村担任村委主任助理，平均年龄26岁。

“为尽快适应农村生活，更好地开展工作，我们提出了‘一会一报一网’的自我管理理念，激发大家创业热情。”

“一会”即成立新城街道大学生村官联谊会，实行班级管理，大学生村官像在学校一样相互交流；“一报”即编印《大学生村官报》，每月一期四个版，设农业科技、青春口号等栏目...

记者打开他们的博客，醒目位置贴

着他们学习十七大报告精神的讨论情况，十分突出。“既然当了村官，就要学习党和国家的方针政策。通过学习党的十七大报告，极大地鼓舞我们大学生村干部扎根农村、服务农村的信心...

区街动态

惠济区档案馆

通过省一级档案馆验收

本报讯(记者 张立 通讯员 连敬春)记者昨日从惠济区了解到，该区档案馆顺利通过省一级档案馆评审验收。

11月1日，由省档案局多名专家组成的评审委员会，经综合情况评议后，一致通过该区档案馆晋升为省一级档案馆，并现场颁发了省一级档案馆证书。

二七区市政局采取措施 做好冬季林木防火

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 费晓歌)二七区市政管理局结合各绿地游园的实际，积极采取有力措施，切实做好冬季林木防火工作。

由于近期干旱少雨，森林火险等级居高不下，二七区及时制定了冬季森林防火应急预案，并在各游园内配备了灭火装置。

两万册“十七大”读本送党员

本报讯(记者 张立 通讯员 连敬春)“现在手里有了十七大报告读本和新党章，我一定要再读读、细学学，把党中央的新精神领会透彻。”

为让全区8000名党员更好地学习贯彻十七大精神，区委组织部购买了党的十七大报告、新版《中国共产党章程》、《党的十七大党章修正案学习问答》和《党的十七大报告学习辅导百问》四本书计两万册，送给全区每个党员。

北下街办事处妇联 引导女性塑造美好形象

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 谷一 李宜男)“我这身衣服搭配得怎么样?”“我着装的颜色和我的肤色协调吗?”

有专家认为，注意自己良好的形象能够大大提高工作效率。北下街街道办事处妇联聘请形象专家，举办系列讲座，引导职业女性塑造良好形象。



为了加大计划生育的宣传力度，汝河路街道办事处与某传媒有限公司达成协议，投资约16万元，在各社区安装计划生育宣传专栏65块。

凡人小事



爱心 穿越千里

■本报记者 王影 实习生 张勇 文/图

这几天，河南工业大学25000多名学生都在为同一件事而挂心，为挽救远在1600多公里外的贵州省惠水县摆榜乡的3岁苗族小男孩王贵黄的生命...

李从郑州出发远赴1600多公里外的贵州省惠水县摆榜乡支教助学。当地人极度贫困，近乎原始的生活状态，深深地震撼了他们。

在这20多天里，他们结识了可爱的苗族小男孩王贵黄。小贵黄家住摆榜乡甲坝七组，贫困的家境让人绝望，刚一岁的他，就被无情地判了“死刑”。

心疼 两度伸援手救小贵黄 看着四个孩子的苦难与坚强，“感

恩之旅”的队员们在离开时，东拼西凑凑齐了医生说的10000元治疗费，才安心地走了。

可在今年10月下旬，摆榜乡传来噩耗，小贵黄肿瘤急剧扩散，还需动3次手术，一共需要3万多元费用，还差2万多元，无力回天的一家放弃了治疗。

们能温暖过冬。

困难 托运费阻隔千里爱心

26400多元正好够给小贵黄治病的钱，3000多件冬衣正好解决摆榜乡孩子们的过冬问题，但1600多元的托运费却阻隔这份千里之外的爱心...

“我们已经没有钱付托运费把冬衣送到孩子们手中了，给小贵黄的这26400多元救命钱一分也不能动。天越来越凉了，我们着急啊！”

贫困 小贵黄只能等待死亡

2007年7月25日，河南工业大学20名大学生在老师的带领下组成一支名为“感恩之旅”的团队，背着行



社区故事

为疯女当10年“保姆”

■本报记者 高凯 通讯员 刘保萍 文/图

打跑社区主任和记者

昨日，在记者的陪同下，曾春琴拿着棉被带着房管所和办事处的工作人员前往常秀英家。路上，曾春琴一个劲儿嘱咐记者，如果秀英“发疯”，你要赶紧跑。

10分钟后，一行人来到工三街24号楼六楼常秀英的家门口。门是虚掩的，曾春琴推门叫常秀英：“秀英、秀英，我是社区的。”

跑住后退。记者拿出相机拍摄，谁知闪光灯一闪，常秀英操起东西便扔，记者赶紧躲避。

无奈之下，同行6人顺着楼梯往下跑，身后一片扔东西的声音和叫骂声。

“关心她一次，就要挨一次打，但我不能放弃，秀英需要关怀。”曾春琴无奈地说。

社区照顾疯女生活十年

疯了10年的常秀英原本有一个幸福的家庭。1988年，常秀英嫁到郑州，两年后有了一个儿子。然而天有不测风云，丈夫突然得病离开。

时常出来到大街上堵车闹事或是脱光衣服满街跑。

“秀英是个命苦的女人，左邻右舍都讨厌她，但社区不能抛弃她。”曾春琴说，上一届社区主任照顾了常秀英6年多，她接管了社区后，也理所当然地要接着照顾秀英。

曾春琴第一次去看常秀英时，秀英拿着小棍照她的头上猛敲，吓得她扔下东西就跑。在随后的日子里，曾春琴都是忍着痛到常秀英家中，但结果往往是痛上加痛。

另外，社区还专门联系房管所为

还要帮疯女两件事

常秀英虽然住在郑州生活了很多年，但她的户口一直是个问题。因为当年转户口时，常秀英疯了，转户口的手续也找不到了。

记者正准备离开时，常秀英的儿子回来了，他提着棉被和棉衣上了楼。